
Leistungen:

Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel

- 2 x leckeres Frühstücksbuffet

- 2 x Tages-Skipass „Silvretta Montafon“

- 2 x Pastagericht oder Pizzaecke im Restaurant

- Infos über das Skigebiet (per E-Mail)

Materialverleih im Skigebiet Silvretta Montafon:

Bevor Sie alles von zu Hause mitschleppen, geht es

einfach zum Skiverleih INTERSPORT (St.

Gallenkirch Silvretta Park, Talstation Valisera Bahn)

an der Talstation der Valisera Bahn. Dort erhaltet

Ihre aktuellen Saisonneuheiten renommierter

Top-Marken, umfassende Beratung sowie

Serviceleistungen für höchste Ansprüche – ein Mix,

der Wintersportler begeistert. Als jomotours-Kunde

gibt es 10 % Rabatt auf den Verleih einer neuen

Skiausrüstung. Hier geht es zur Reservierung:

www.intersportrent.at .

Versicherung für Eure Ski und Snowboards:

Wir empfehlen eine DSV – Versicherung für Eure Ski

und Snowboards. Diese kommt für Diebstahl, Bruch

oder Beschädigung für den entstandenen Schaden auf

und umfasst auch weitere Versicherungen, wie zB

eine Unfall-, Haftpflicht- oder

Rechtsschutzversicherung. Diese können Sie hier

buchen: Versicherung buchen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

3-Gänge Menü, Abendessen im Hotel

(Freitag)

30 €

Preis:

23.01.2026 - 25.01.2026 - 4-Sterne Hotel Montfort in Feldkirch

Pro Person im Doppelzimmer 343 €

Pro Person im Dreibettzimmer 333 €

Pro Person im Einzelzimmer 423 €

Skiwochenende in der Silvretta Montafon - 3 Tage

2 Tage Skifahren im sportlichsten Skigebiet mit Skipass für beide Tage

inklusive und Übernachtung im 4-Sterne-Hotel

Skiwochenende mit Pistenspaß in der Silvretta

Montafon!

1. Tag – Freitag:

Die Abreise erfolgt am Nachmittag, die Ankunft im

Hotel ist für den Abend geplant. Den restlichen Abend

können Sie ganz nach Ihren eigenen Vorstellungen

gestalten – schlendern Sie durch den Ort oder lassen

Sie den Tag entspannt ausklingen.

Für das Abendessen stehen Ihnen verschiedene

Möglichkeiten zur Verfügung:

In Feldkirch finden Sie zahlreiche Restaurants.

Alternativ können Sie im Hotel Montfort ein

3-Gang-Menü dazubuchen. Preis pro Person: € 30,– –

ideal für alle, die den Abend genussvoll beginnen

möchten.

2. Tag – Samstag:

Nach einem leckeren Frühstück im Hotel geht es heute

ins Skigebiet Silvretta Montafon. Nach einer kurzen

Transferzeit erreichen Sie die Liftanlagen in St.

Gallenkirch (Valiserabahn). Dort gestalten Sie den Tag

ganz nach Ihren Wünschen – ob Skifahren,

Snowboarden oder eine entspannte Winterwanderung

– Sie entscheiden!

Zum Mittagessen erwartet Sie ein besonderes

kulinarisches Highlight:

Wählen Sie zwischen einem köstlichen Pastagericht in

einem der SB-Bereiche des Kapellrestaurants, der Nova

Stoba oder der Bella Nova – oder genießen Sie eine

frisch zubereitete Pizza in der Markthalle im Silvretta

Park Montafon (Talstation Valisera Bahn). Bevor es

zurück ins Hotel geht, bleibt noch ausreichend Zeit, um

beim Après-Ski den Skitag gemütlich ausklingen zu

lassen. Gegen 17:30 Uhr fahren Sie gemeinsam zurück

zum Hotel, wo Sie den Abend frei gestalten können

und anschließend übernachten.

3. Tag – Sonntag:

Nach einem weiteren köstlichen Frühstück im Hotel

packen Sie Ihre Koffer und bereiten sich auf eine zweite

Fahrt in die Silvretta Montafon (Valiserabahn bei St.

Gallenkirch) vor. Nach der Ankunft an den Skiliften

können Sie bis zum Nachmittag noch einmal Ski fahren

oder snowboarden. Auch heute verwöhnen wir Sie

wieder mit leckerer Pizza oder Pasta auf der Piste. Die

Rückreise beginnt um 15:30 Uhr, und am Abend

erreichen Sie wieder Ihren Ausgangsort.

Reiseveranstalter:

Die Reise wird von unserem Partnerunternehmen

jomotours GmbH aus Sindelfingen veranstaltet. Zum

Einsatz kommt ein moderner Reisebus von Stuber

Reisen.

4-Sterne Hotel Montfort in Feldkirch

Ihr übernachtet im 4-Sterne-Hotel Montfort in

Feldkirch (oder einer vergleichbaren Unterkunft)

entschieden. Hier erwartet Euch ein hervorragendes

Restaurant sowie komfortable Zimmer mit eigenem

Badezimmer, Satellitenfernsehen und Telefon. 

Am Morgen erwartet Sie ein reichhaltiges

Frühstücksbuffet, das im Reisepreis bereits enthalten

ist. Für alle, die den Anreisetag kulinarisch ausklingen

lassen möchten, bietet das Hotel zusätzlich die

Möglichkeit, am Freitagabend ein leckeres

3-Gang-Menü zu buchen. Der Aufpreis hierfür beträgt

30 € pro Person.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website:

www.montfort-dashotel.at

Hinweis:

Vegetarier und Allergiker: Bei besonderen Wünschen

bitten wir Sie, uns vor Reisebeginn oder beim Check-in

im Hotel Bescheid zu geben.
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